1. Bu testte 11 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

4. Yizey alanlari verilen silindirlerden hangi-

14 om sinin hacmi daha buyuktuir?

A)TT.32+2.70.3.3
B) TT.32 + 2.70.3.2
C)T12 + 2.71.16
D) .22 + 2.71.2.3

3cm

Acinimi verilen dik dairesel silindirin alani
kagtir? (7T 22/7 alalim.)

5,
A)1640  B) 1764 C)1848 D) 1902 I

Asagidaki eslestirmelerden hangisi dogru-
dur?
Tabaninda bulunan ¢gemberin ¢evre uzunlu-

gu 10T cm olan dik dairesel silindirin yiik-
sekligi 6 cm olduguna gore silindirin dis yi
zeyini boyamak igin kag cm? boya gerekir?

I Il 1 v
A) Tepenok.  Yanylz  Yanyizylk. Tabanayrt

SANLIURFA IL MiLLI EGiTiM MUDURLUGU

B) Tepenok. Yanylz Yanyizyik. Tabanaynt
C) Tepenok. Yanyiizyik. Yanylz Tabanaynt
A) 1001 B) 110 C) 1207 D) 130T D) Tepenok. Yanyiizyik. Yanyiizyik. Taban ayrt

/A= x ve [x]= x? seklinde ¢dzim veren bir

sistemde dik dairesel silindirin ylzey alani for- 6. Yan yiiz ayntlarindan birinin uzunlugu

mall asagidaki gibi uygulanacaktir. 4 cm olan eskenar iiggen piramidin ta-
banindaki dortgenin ¢evre uzunlugu ka

A=T0.[4)+ 21 /A\. /5N ise A= crmdir? gemin ¢ gu fae

A) 52T B)56TT  C)60T D) 64T A)8cm B)12cm C)16cm  D)20cm



Yarigap uzunlugu 4 cm olan ve yiiksekligi
10 cm olan dik silindir seklindeki sabun-
luktan dakikada 4 cm?® kullanilmaktadir.
Sabunun bitmesi ne kadar sirer? (7T = 3)

A)30dk B)40dk C)50dk D)60 dk

0,9cm

1,2cm

Yukarida verilen dik koninin aginimi hangi
secenekte dogru verilmistir?

0,9 cm 1,5cm

1,5cm 1,2cm

Z
. z

Yarigapi 4 cm olan 10 es daire list liste ge-
lecek bicimde yerlestiriliyor. Elde edilen
seklin hacmi kag cm? olur? (7T = 3,14)

A)4396 B)471  C)480  D)5024

SANLIURFA iL MiLLI EGiTIM MUDURLUGUD

10. Taban dairelerinin yarigaplari ve ylikseklikleri

1".

esit olan bir dik dairesel koni ve bir dik silindir
icin;

I. Taban alanlar esittir.

II. Dik dairesel koninin ana dogrusu, dik
silindirin  yuksekliginin 2  katidir.

ITI. Silindirin yarigapi, dik dairesel koninin
yuksekliginin - 3  katidir.

hangisi ya da hangileri soylenebilir?

A) Yalniz 1. B) II ve III.
C)Ivell D) I ve IL

1 1t ile 100 m? alan boyanabilen boya dolu 5
litrelik 6 boya kutusu, 3 litrelik 8 boya kutusu ve
2 litrelik 10 boya kutusu vardir. Bu boya kutulari
tek kullanimlktirTaban yarigapi 10 m yuksekligi
30 m olan silindir seklindeki bir su deposunun
alt tabani hari¢ tamamen boyanacaktir. Muzaffer
Bey, boya kutularindan bazilarini hi¢c acmayip
tasarruf etmek istemektedir.

Buna gore Muzaffer Bey en fazla ka¢ kutu
boya kutusu tasarruf etmis olabilir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21



